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Predmet:  Zastupničko pitanje Mire Bulja, u vezi s postavljenim spomenicima 

- odgovor Vlade 

 

 

Zastupnik u Hrvatskome saboru, Miro Bulj, postavio je, sukladno sa člankom 

140. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne novine, br. 81/13, 113/16 i 69/17), zastupničko 

pitanje u vezi s postavljenim spomenicima. 

 

 Na navedeno zastupničko pitanje, Vlada Republike Hrvatske daje sljedeći 

odgovor: 

 

Kazneno zakonodavstvo Republike Hrvatske ne propisuje načine ili postupak 

uklanjanja postavljenih spomenika ili obilježja te u tom smislu ne predstavlja temelj za 

uklanjanje spornih objekata iz predmetnog pitanja. Takvi spomenici ili obilježja mogli bi se 

ukloniti ako su rezultat kakvog kažnjivog djela, pa u tom kontekstu, skrećemo pažnju na 

činjenicu da je Vlada Republike Hrvatske na sjednici održanoj 2. ožujka 2017. godine 

donijela Odluku o osnivanju Vijeća za suočavanje s posljedicama vladavine nedemokratskih 

režima. Zadaća spomenutog Vijeća je predložiti Vladi Republike Hrvatske sveobuhvatne 

preporuke usmjerene na suočavanje hrvatskog društva s nedemokratskom prošlošću i 

preporuke za pravno uređivanje isticanja sadržaja kojima se veličaju nedemokratski ili 

zločinački režimi, što bi predstavljalo pravni temelj za onemogućavanje postavljanja ili 

uklanjanje postavljenih spomenika ili obilježja. 

 

Nadalje, odredbom članka 11. stavka 4. Zakona o grobljima (Narodne novine, 

br. 19/98, 50/12 i 89/17 - Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske) propisano je da natpisi 

na grobovima i grobnicama ne smiju vrijeđati ničije nacionalne, vjerske ili moralne osjećaje, 

niti na bilo koji način povrijediti uspomenu na pokojnika. Prema odredbi članka 18. toga 

Zakona predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave donosi propise, između ostalog, o 

uvjetima upravljanja grobljem od strane pravne osobe koja upravlja grobljem. 

 

Sukladno odredbi članka 2. stavka 1. podstavka 12. Pravilnika o jednostavnim i 

drugim građevinama i radovima (Narodne novine, broj 112/17) bez građevinske dozvole i 

glavnog projekta može se graditi grobnica i spomenik na groblju. U slučaju ako se gradi 
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spomenik izvan groblja za isti je sukladno Zakonu o gradnji (Narodne novine, br. 153/13 i 

20/17) potrebno ishoditi građevinsku dozvolu. Prema Zakonu o građevinskoj inspekciji 

(Narodne novine, broj 153/13) nadzor nad građenjem spomenika za koje je potrebno ishoditi 

građevinsku dozvolu obavlja građevinska inspekcija ministarstva nadležnog za poslove 

graditeljstva i prostornoga uređenja, dok nadzor građenja spomenika koji se grade bez 

građevinske dozvole, glavnog projekta, odnosno drugog akta i na temelju rješenja koje se 

donosi na temelju propisa kojima se uređuje komunalno gospodarstvo obavlja upravno tijelo 

jedinice lokalne samouprave nadležno za poslove komunalnog gospodarstva, odnosno 

jedinstveni upravni odjel na čijem se području gradi, odnosno provodi zahvat u prostoru. 

Poslove nadzora koje na temelju Zakona o građevinskoj inspekciji obavlja upravno tijelo 

jedinice lokalne samouprave nadležno za poslove komunalnog gospodarstva provode 

komunalni redari koji imaju ovlasti obavljanja nadzora propisane tim Zakonom. 

 

Imajući u vidu navode iz zastupničkog pitanja, te mogućnost da bi se u 

navedenim slučajevima moglo raditi o radovima, odnosno građevinama za čije je izvođenje, 

odnosno građenje potrebna građevinska dozvola, odnosno glavni projekt, predmetno 

zastupničko pitanje dostavljeno je na nadležno postupanje građevinskoj inspekciji 

Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja radi utvrđivanja činjeničnog stanja, te 

poduzimanju zakonom propisanih mjera ovisno o utvrđenom stanju.   

 

Nadalje, građevinska inspekcija Ministarstva graditeljstva i prostornoga 

uređenja Područne jedinice u Vukovaru, Područne jedinice u Karlovcu, Područne jedinice u 

Šibeniku, te Područne jedinice u Sisku obavila je izvide na lokacijama navedenim u 

predmetnom zastupničkom pitanju i utvrdila sljedeće: 

 

- spomen-ploča Vukašinu Šoškočaninu nalazi se na grobnici obitelji Šoškočanin 

na groblju u Borovu  

- spomen-ploča Vojislavu Miliću postavljena je na groblju u Borovu  

- spomenik Mili Babiću nalazi se na groblju u selu Trupinjak, općini Krnjak  

- spomenik Milanu Krneti nalazi se na groblju Bezbradice pored Kistanja. 

 

Vezano uz postavljeni križ u Brđanima utvrđeno je da se na k.č. 204/2 k.o. 

Brđani nalaze izgrađene dvije sakralne građevine pravoslavne crkve s time da je jedna 

građevina izgrađena prije 2. svjetskog rata te je 2015. godine obnovljena i sada je u funkciji, 

dok je druga građevina izgrađena tijekom 1973. godine, ali do danas nije u potpunosti 

završena i stavljena u funkciju, odnosno ista se ne koristi. Pored tih sakralnih građevina 

izvedeni su radovi građenja sakralnog obilježja koje je u naravi betonski temelj tlocrtne 

veličine 270x300 cm, visine 70 cm, a na kojem je izveden betonski križ visine 190 cm. 

Investitor je od nadležnog Upravnog odjela za prostorno uređenje i graditeljstvo u Sisku 

pribavio očitovanje, klase: 361-01/16-01/104, urbroja: 2176/01-09/03-16-2 od 7. srpnja 2016. 

godine u kojem se navodi da se sukladno odredbi članka 2. stavka 2. Pravilnika o 

jednostavnim i drugim građevinama i radovima (Narodne novine, br. 79/14, 41/15 i 75/15) 

bez građevinske dozvole i glavnog projekta u skladu s odlukom nadležnog tijela jedinice 

lokalne samouprave prema propisima kojima se uređuje komunalno gospodarstvo na javnoj 

površini može graditi spomeničko ili sakralno obilježje tlocrtne površine do 12 m2 i visine do 

4 m od razine okolnog tla. Dana 14. srpnja 2016. godine Srpska pravoslavna crkva u 

Hrvatskoj, Eparhija gornjokarlovačka, Crkvena općina Petrinja dostavila je suglasnost Općine 

Sunja, klase: 361-01/16-01/10, urbroja: 2176/17-01-16-02 od 11. srpnja 2016. godine za 

izgradnju vjerskog obilježja pored hrama Svetog velikomučenika Georgija u Brđanima, tj. za 

građenje spomenutog betonskog stupa i betonskog križa bez postavljanja pisanog teksta na 

istom. 
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Slijedom izloženog, imajući u vidu činjenicu da se radi o spomenicima 

izgrađenima na groblju, odnosno sukladno odredbama spomenutog Pravilnika, te da je pitanje 

uređenja groblja i upravljanje grobljima u nadležnosti jedinica lokalne samouprave, 

obavještavamo vas da je kontrola usklađenosti spomenika iz predmetnog zastupničkog pitanja 

s važećim propisima u nadležnosti jedinica lokalne samouprave, odnosno komunalnih redara, 

pa je radi provedbe spomenute kontrole predmetno pitanje Ministarstvo graditeljstva i 

prostornoga uređenja dostavilo Općini Borovo, Općini Krnjak, Općini Kistanje i Općini Sunja 

na nadležno postupanje sa zahtjevom da se o utvrđenom obavijesti to Ministarstvo. 

  

Eventualna potrebna dodatna obrazloženja u vezi s pitanjem zastupnika dat će 

Predrag Štromar, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar graditeljstva i 

prostornoga uređenja. 

 

 

 

 

                  PREDSJEDNIK 

 

 

            mr. sc. Andrej Plenković 
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Zagreb, 27. rujna 2017.

VLADI REPUBLIKE HR VA TSKE

U prilogu dostavljam zastupničko pitanje Mire Bulja, zastupnika u Hrvatskom 
saboru, postavljeno sukladno članku 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora.

Molim odgovorite na postavljeno zastupničko pitanje, sukladno odredbi članka 
142. stavka 1. Poslovnika Hrvatskoga sabora, u roku od 30 dana od dana kada je pitanje 
dostavljeno.

n Jandjbković
i o

B
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PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA

Predmet: Zastupničko pitanje gospodinu Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade 

Republike Hrvatske

Poštovani,

temeljem članka 140. Poslovnika Hrvatskog sabora upućujem gospodinu Andreju Plenkoviću, 

predsjedniku Vlade Republike Hrvatske:

ZASTUPNIČKO PITANJE

Hoćete Ii i, ako da, kada ćete skinuti nadgrobne četničke natpise zločincu Vukašinu 
Šoškočaninu, izravnom krivcu za masakr 12 policajaca u Borovu Selu, spomen-ploču 

Vojislavu Miliću, članu koljačke postrojbe Vojislava Šešeija, koju su potpisali zloglasni 

Beli orlovi, spomenik Mili Babicu u Krnjaku na kojem piše kako je „poginuo od krvnika 

MUP-a i ustaških gardi“, spomenik pripadniku Knindži u Kistanju, pobunjenim Srbima 

u Brđanima itd.?

Hoćete Ii se izjasniti o izjavama Vašeg koalicijskog partnera Milorada Pupovca, koji je 

usporedio generala Bobetka sa Slobodanom Miloševićem, Slavkom Dokmanovićem i 

Milanom Babićem?

Hoćete Ii se ikako i ičime založiti i politički uvjetovati da Milorad Pupovac konačno 

hrvatskoj javnosti kaže gdje je istaknuti član Vaše stranke dr. Ivan Šreter i da objasni 

vlastitu uloga u svemu?



Obrazloženje *■

Nakon što je skinuta ploča poginulim pripadnicima HOS-a koju neki smatraju 

problematičnom, tim više se nameće i inače logično pitanje micanja onih spomenika s 

pročetničkim tekstovima i obilježjima što se nalaze na području Republike Hrvatske.

Milorad Pupovac, predsjednik SDSS-a, koalicijskog partnera HDZ-a, usporedio je generala 

Janka Bobetka sa Slobodanom Miloševićem, Slavkom Dokmanovićem i Milanom Babićem, 

koji je pravomoćno osuđeni ratni zločinac, dok je Slobodan Milošević proglašen članom 

udruženog zločinačkog pothvata u presudi Mili Martiću. Hrvatski su pak generali Ivan 

Čermak, Mladen Markač i Ante Gotovina oslobođeni, a general Bobetko nije, nažalost, 

dočekao takvu oslobađaj uću presudu.

Također, Milorad Pupovac, predsjednik SDSS-a, koalicijskog partnera HDZ-a, i nakon 26 

godina šuti o sudbini mirotvorca dr. Ivana Šretera, pakračkog liječnika kojega su, iako se 

zalagao za mir i suživot, lokalni pobunjeni Srbi likvidirali i do danas se ne zna gdje su mu 

posmrtni ostatci. Tada je Milorad Pupovac, zalažući se za dvojicu pobunjenih Srba liječnika 

koji su na okupirani teritorij švercali medicinsku opremu, obećao da će se založiti za puštanje 

dr. Šretera. Naši su svoj dio dogovora ispunili i dvojici srpskih liječnika nije pala ni dlaka s 

glave, a dr. Šreter je ubijen i do danas ne znamo gdje su njegove kosti. Nejasno je zašto ne 

uvjetujete Milorada Pupovca da konačno hrvatskoj javnosti, ali i obitelji, kaže gdje je dr. Ivan 

Šreter, mirotvorac i istaknuti član HDZ-a, i kakva je njegova uloga u svemu tome?

Ovo pitanje ponavljam u pismenom obliku zbog toga što na usmeno pitanje u Hrvatskom 

saboru 15. rujna 2017. nisam dobio odgovor.

ZASTUPNIK

MiraBllilj
v\
\
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MARIJA PUH:
Zahvaljuj em.
Hvala ministrice na vašem detaljnom i podrobnom 

odgovoru. Evo moram reći da mi je strašno drago da će i 
hrvatsko obrazovanje konačno ući u 21. stoljeće i da će se 
pridružiti digitalnom dobu.

Nadam se da će ljudi, odnosno određene interesne 
skupine i lobiji koje trenutno smatraju tablete i pametne 
ploče, pametne telefone neprijateljima, da će shvatiti da je 
za našu djecu nužno neophodno obrazovanje što se tiče 
informatike. I nadam se da stvarno od iduće godine više neće 
učiti po programima po kojima sam ja učila prije 15 godina 
informatiku i da ćemo konačno disketama moći ih preseliti u, 
ne znam možda u povijest, u udžbenike povijesti ili tako 
nešto. ■■ili)«

I t'iZahvaljuj em.

:

PREDSJEDNIK:
Zahvaljujem.
Prelazimo dalje na pitanja.
Redni broj 34. zastupnik Miro Bulj. Pitanje postavlja

I predsjedniku Vlade.
Izvolite.[

MIRO BULJ:
Hvala lijepa predsjedniče.
Uvaženi premijeru, evo pošto je u Hrvatskoj trenutnor !

U jedna od većih seoba mladih ljudi imamo dvije .../Govornik se ne 
razumije./... Hrvatske. Vi ste se pod pritiskom SDSS-a i HNS-a 
bavili pločom poginulim HOS-ovcima, jedanaestorici časnih 

^ ljudi u Jasenovcu.

I

5*
Zanima me, kad će se početi baviti pločama već kad 

■. Vam davan savjet i skinit četničke spomenike i natpise

Aili
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zločincu Vukašinu Šoškočaninu izravnom krivcu za masakr 12 
hrvatskih policajaca u Borovu Selu. Spomen ploču Vojislavu 
MilićU;. članu Koalicijske postrojbe Vojislava Šešeija koji su 
ga potpisali također zloglasni „Beli orlovi". Spomenik Mili 
Babiću u Krnjaku na kojem je pisalo poginuo, piše poginuo od 
krvnika MUP-a i ustaških gardi. Spomenik u Knindži u 
Kistanjama, pobunjenog Srbina u Brđanima itd.

Tražim vaš jasan odgovor, tražim vaš odgovor i na 
izjave vašeg koalicijskog partnera Milorada Pupovca koji je 
usporedio generala Bobetka sa Slobodanom Miloševićem, Slavkom 
Takmanovićem i Milanom Babićem koji je pravomoćno osuđen za 
ratne zločine, dok je Slobodan Milošević proglašen članom 
udružene zločinačke skupine.

Da li ovu skandaloznu izjavu od gospodina Pupovca 
prešutjeli da bi ostali na vlasti? Da li je gospodin Pupovac i 
da li se traži od njega da da odgovor na pitanje šta je nakon 
26 godina za čovjeka kojega ne znamo, za ovog mirotvorca 
doktoru Šreteru pakračkom liječniku, koji je iako se zalagao 
za mir ubijen bez obzira što je Pupovac bio nadležan da se 
razmijeni, gdje su razmijenjena neprijateljska dva liječnika 
koja su švercala.

'd-

I
•'A

i
I

Šta imate na ovo odgovoriti i da li ste pitali 
Milorada Pupovca i što ćete sa četničkim spomenicima koje ima 
u velikom broju na cijelom teritoriju Hrvatske.

PREDSJEDNIK:
Hvala vam kolega.
.../Upadica Bulj: A vrijeme je da se ostavite časnih

hrvatskih branitelja./...
Molim vas samo predsjedniče Vlade.
Dakle kolega Bulj, ja vas molim svi su korektno 

završili jedino vi nastavljate nakon moga upozorenja da se
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držimo vremena. Mislim da je to korektno i takva su i pravila 
po kojima radimo.

Izvolite predsjedniče Vlade.

mr.sc. ANDREJ PLENKOVIC:
Cijenjeni kolega Bulj, što se tiče časti hrvatskih 

branitelja i odnosa prema Domovinskom ratu, mislim da je 
ponašanje ove Vlade exemplar u svakom trenutku i u svakom
pogledu.

Pogledajte kakva je simbolika i činjenica da je ova 
hrvatska Vlada odlučila baš 4. kolovoza uoči 22. obljetnice
Dana pobjede. Dana hrvatskih branitelja. Dana domovinske 
zahvalnosti održati sjednicu Vlade u Kninu.

I na toj istoj sjednici uz vrlo emotivne govore i 
potpredsjednika Vlade i ministra obrane Damira Krstičevića i
ministra hrvatskih branitelja Tome Medveda nakon godinu i pol 
dana usvojiti prijedlog novog cjelovitog Zakona o pravima 
hrvatskih branitelja i njihovih obitelji.

Mislim da smo sa tim zakonom, a i sa simbolikom
poslali poruku u do sada jedinoj hrvatskoj Vladi u kojoj sjede
dva zapovjednika gardijskih brigada kakav je stav stranaka 
koje su ...

1

!

■f
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... u ovoj Vladi, svih koji su u parlamentarnoj većini, prema 
Domovinskom ratu i prema hrvatskim branitelja. Upravo zbog 
respekta prema poginulim hrvatskim braniteljima, 
pripadnicima HOS-a koji su se našli na ploči, pa eto baš 
osvanula u Jasenovcu 7 dana nakon prve sjednice ove Vlade, 5. 
studenog.

ipa

I
If

Sigurno slučajno. Koja je na toj ploči imala i grb 
udruge dragovoljaca hrvatskih obrambenih snaga Grada Zagreba
čiji je statut prihvaćen i verificiran od strane tadašnjih 
administracija u travnju 2003. godine. I ta činjenica je bila 
jedna od onih koje i sami neki istaknuti pripadnici HOS-a

dana.posljednjih 
provokacij u.

nedvosmisleno karakteriziraju kao

Mi smo se vrlo jasno kao Vlada odredili glede
totalitarnih sustava, to je čak dio programa Vlade. Našli smo 
rješenje, koje u ovom trenutku znači da ploča više nije u 
Jasenovcu, bez da je došlo do konflikta između Hrvatske 
policije i hrvatskih branitelja, cijenjeni kolega Bulj. E to 
je umijeće i to je vještina i to je također signal respekta 
prema onima koji su dali život za Hrvatsku. Kad je riječ o 
dugoročnom uređenju, korištenja znakova i simbola totalitarnih 
sustava, namjerno smo osnovali vijeće sa tim godinama u 
Hrvatskoj nije bavio nitko.

Neujednačena pravna, sudska, upravna praksa dovela
nas je do nedoumice. Niti jedna Vlada to nije riješila. I
jučer sam, evo bio je i predsjednik Sabora, razgovarao sa 
našim uglednim stručnjacima, koji se om temom bave dugo, pod 
vodstvom predsjednika HZU-a i zamolili ih da nam daju u
sljedećih nekoliko tjedana, mjeseci, vrlo jasne preporuke, pa 
i za pravno reguliranje toga pitanja.

A tada ćemo na cjeloviti način ovdje u Hrvatskom 
saboru stvoriti zakonske pretpostavke za reguliranje, bilo 
kojeg od onih pitanja koje ste i vi između ostaloga spomenuli.
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PREDSJEDNIK:
Hvala.
Izvolite kolega Bulj .

MIRO BULJ:
Hvala lijepo na odgovor.
Premjeru, ja ću vam dostaviti ove spomenike u 

Hrvatskoj koje imam poslije, pa da znate gdje se nalaze. 
Znači, spomenik četnicima, koji su klali, palili. I vaša Vlada 
naravno, da če predlagati i da če ovdje u Saboru iči, međutim, 
ja vas upozoravam da još uvijek stoje četnički spomenik, dok 
se bavimo spomenicima oni koji su dali svoj život za slobodnu 
RH.

Međutim, na kraju ništa manje bitno, evo sad je 
obljetnica napada srbočetnika Ratka Mladića na Branu Peruča, 
koju je osvojio uz velike hrvatske žrtve, vidimo da se i dalje 
vrši agresija, direktno povezana sa sukoba interesa i sa vaše 
Vlade, jer se prijeti narodu Sinja i Cetinske krajine, od 
supruga gospođe Burič potpredsjednice Vlade, da če se oduzeti 
zemljište, dati ču vam i taj papir, da če se izuzeti zemljište 
ako ne plate po njihovoj cijeni.

A vlasnik toga projekta je znači te štete 
termoelektrane, koja če i ne ekološki i neprihvatljiva je, 
koja če cijeli Cetinski kraj, najveći vodni bazen u Europi, 
koji če zagaditi, ekološki onečistiti, odakle če cijela, ne 
samo Cetinska krajina, nego cijela Dalmacija piti vodu, pa i 
vaš Hvar. Taj nacrtaj, koji sad se provodi tim projektom, je 
ni malo gori, nego što je bio od Ratka Mladića, jer brojne su 
i velike žrtve dale i u ponedjeljak su se prisjetili tih 
žrtava.

Ja sam sudjelovao u tim operacijama, imam legitimno 
pravo upozoriti, da štetni projekat, termoelektrane na Perući,

i-
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je strateški pogrešan, jer prije svega se pogoduje stranim 
investitorima, zbog toga što je plin postao subvencioniran, a 
drugo što će 780 kila, ispuštanih plinova ispuštati dimnjak i 
koji će zaraziti cijelu Cetinsku krajinu a s time vas je 
upozorilo 17000 hrvatskih građana, vi niste dali svoj odgovor.

Nadamo te Cetino i ovaj simbol koji sam donio. 
Cetinska krajina .../Govornik se ne razumije./... neće to 
dozvoliti.

Hvala lijepo.

PREDSJEDNIK:
.../Govornici govore istovremeno, ne razumije se./.., 
.../Upadica se ne čuje./... potpredsjednica Vlade, ja vas 

molim, ovako se ne možete ponašati u Hrvatskom saboru. Ja vas 
molim .../Upadica se ne čuje./... kolegice Dalić, molim vas, 
postoje načini kako ćete to izreći, ovo nije primjerno, bez 
obzira što je gospodin Bulj govorio, ja vas molim da se tako 
ne ponašate.

Povreda poslovnika, izvolite.

MIRO BULJ:
Hvala lijepo gospodine predsjedniče 238. bez vašeg 

odobrenja, potpredsjednica Vlade je ovdje uzurpirala prostor, 
vrijeđajući pogrebnim riječima, znam da je ju je pogodilo, 
znam gdje je Peruča i moj život su na Perući, potopljeni su na 
Perući, branio sam Peruću u rabatinkama sa brojnim ljudima i 
nemojte mi govoriti
termoelektrana. Jer već su jednom ljudi sa potapanjem brane, 
iselili se a ovaj put sa termoelektranom cijela Dalmacija neće 
imati pitku vodu, kao najveći izvor pitke vode u cijeloj RH i 
u Europi i na Hvaru vašem gospodin Plenkoviću neće imati ljudi 
vodu, pitu, čistu vodu i more vas biti sram što ste na ovaj 
način reagirali, jer niti jednu rečenicu nisam uvrijedio.

Perući, Perući neće bitio a
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17000 potpisa su vam poslali hrvatski građani .../Govornik nije 
uključen. /...

PREDSJEDNIK:
ja vas molim .../Govornici govore 

istovremeno, ne razumije se./... i potpredsjednicu Dalić i 
zastupnika...

Kolega Bulj,

S
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... Bulja da se ne ponašate u skladu sa pravilima koja postoje u 
Hrvatskom saboru, dakle molio bih vas da smirite strasti i da 
se više ovakve stvari ne događaju. Ovo nije zaista bilo 
primjereno.

Prelazimo sada na 35 zastupničko pitanje, kolega 
Krešo Beljak postavlja pitanje predsjedniku Vlade Andreju 
Plenkoviću.

Izvolite.

univ.spec. KREŠO BELJAK:
Gospodine predsjedniče, slabo lažete ovo je bilo 

namjerno to se vidjelo. Hvala lijepo.
Poštovani gospodine predsjedniče, predsjedniče Vlade.
Nisam namjeravao ali moram reagirati na ovo što je 

bilo prije, molim gospodina Plenkovića pošto je moje pitanje 
bilo namijenjeno njemu, a ovo je samo konstatacija da pripremi 

za gospođu Dalić jer ovako ponašanje ministra koje su 
izabrali saborski zastupnici apsolutno nije primjereno ili nek 
sama ode. Mislim tako se ne može ponašati.

Drugo, mislim da će gospodin Plenković svojom čvrstom 
rukom jasno pokazati što misli o takvom ponašanju.

Drugo, vrlo kratko pitanje odnosi se na vanjsku 
politiku. Kolega Siniša Hajdaš Dončić je postavio neko slično, 
ali nismo dobili jasni odgovor. Ja vas molim vrlo jasno i vrlo 
glasno da li vaša Vlada gospodine Plenkoviću podržava 
inicijativu sukreatorice vanjske politike predsjednike Kolinde 
Grabar Kitarović o tzv. uspravnici tri mora Baltik, Jadran, 
Crno more? Vrlo kratko vas molim. Ako ste vi umorni, a znam da 
jeste može odgovoriti i vaš potpredsjednik gospodin Štromar 
tak i tak ga jadnika danas nitko ništa nije pitao.

PREDSJEDNIK:
Hvala.


